ol
[}
r I3 I I I I
i K0
A0
ol|ol|ol|o|o)|ol|ol| )| ol ol
o|lo|lo|lo|lo|lolo|lo|o|o
(o] o o o o o Q Q o Q i -t
=] flelslslelalslalalz]| 22
— [aN] [aN] [aN] [aN] L0 Yo [Ye) o) Yo Ye) < <
mgl8(8]|8(8|8(8|8|8(8|8|8|8
LI Nl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Bl Il
o) | o | o) | o) | o) | o) [ o) [ qo) | o) | o) | © | ©
WU | K| ORI | R | K| K| K| K| K| KR
A0 | A0 | A0 | A0 | A0 |AO|A0|A0|AD| RO
o~
R0 < -88 i |
KIr o m o <
Q) — T
X
50 %, vt || o|o|~|lolo|lo || o®
||| 2|20 | D] [
= W0 T
R0 <F Y <
~ = |
%0 ME 3=
KIr % =
- = :_%
= Al 9V} (9] = !
e AR R A DL DA R
R |[EIEIZSIR|g|m| e 3| K |D
RO RO RO RO G T |E |3 I | ol
i g A o o e I - I R T
KIKIRKIR |zl | DD ||| |0
MCf ok ok ok | ok | 2 g | O8O0 B0 (DM
oF | o oo oo |op | ® || ™
0 o | <
H0
M| — ||| |w]lo|l~lo|lo|2]| |
< 1) H= F= F* F= F= F* F= = F* E 3 B
R0 ™3
K &

: (120,000/(VXN))x0.005 N : A= Aot £,

% HEEHI(LOD)

(0.002f/cc ~ 0.005f/cc)

Z 0| 5um0lat, 2 0.25m~3m20ICH =AY

xr

0l0
o3

<F
ioll
B
=l

Ju
E
K0

ol
[l
x
K
Al

3112 JIESE =560

%0

to
ok

K

Al 2k

Mo

£ 1384

o

KO
K

Ul

0
&0
X

-

KO
R0
KIr

6

i






D0k FPRE 8¢ RERAE =EERA]

aaa)
woe'6e|
(¥is
FrR

L8R E|ck Ol#
eSS 6
S Rlces 83t
ILElnlcRE L#
XEBEs SREIlY
[ =ee
— KRS =]

Bl B80 EF<¢coe

YRE=

v8EL ERvh Iv=-bo TRiER

(SI)XE RIY BRe '[ER Bl



[2 &4] 8¢

ofiXl - MIH SABHIME ST A

x
23

Xy

HIALSE A

1= ARzl

HIMESE 7 AR

H|1

HAIZA|2H10:05

HAIZAIZE10:15




£

k|

do

A

0

M

1l

ol

ol

4r

P

ZXA|EFA|1ZH10:30

=~

(=02) 1% 4 0y 19 1

HIASE AIS AR

H| 1L

(71&0.01f/ccolal)

=X A|EAZE11:00

=
2442}

[ "2 &=




HIASE AlSH AR

Hl1

- rT mo

22

(7|—’._F-O._01f/000|3P)

(

g H2] &A=




(¢ &2]. =32
A& e =3 zy | =& | =% = dEAerel
HS (BF/4+%)| (/2) 2 Al (f/ce) =8
F#1 S X3 H & 9.91 Z=8HA 0.002f/ccO| Bt -
#2 S XE A & 9.93 A =8t 0.002f/ccO| St -
#3 SXNZ A A 9.92 A =8 0.002f/ccO| Bt -
#4 SANHAHS 9.93 ZE8HH 0.002f/ccO| Bt -
. — 0l Of A = 24 s
=S #5 QM A H| QR == 9.93 | (10:30~ |Z2Z=8HH 0.005f/ccO| ot -
> (9EA) '
2} 16:00) _
#6 HAEZTH(AQ) 9.91 A =8 0.005f/ccO| 8t =
#7 HAHFH(AQ)2 9.93 ZE8HH 0.005f/ccO| Bt =
#8 D =1 9.89 2S5 0.005f/ccO| 8t =
#9 HOlISEtER2 9.91 A =5 0.005f/ccO| Bt —
#10 | SAIE-FMEH LR N — — 0JH/100A|OF =
#11 [ SAS-HI|ISBH=E 1 - — = 0JH/100AlOF -
# 2 Z8HH(LOD) : (120,000/(VXN))x0.005 N : M4 AlOF 2, V: & ZAS2HL)
(0.002f/cc ~ 0.005f/cc)
* PAXB0IZCZ2E §R4H L A4 HXl= 20| 5m0l4, =ZH 0.25m~3m2A0|C XA |
31E JIELZE Aol AEAHOO ER= miyEs & Q=2
* ZE SENEE2 HetdT HaAl OS2 1384 ZAF R2H)|= L =5t
SANZAE 2L FH Q= Q2 D246t0 =XHAA HEE.




=) = |2
| — | &N
= :J:J@}ﬂg’n%gmﬂ-ﬁ-
o R|IT|T|T =K
IR RN A A R
= | & R0

18

"ANAANANNANNANNNANNAANAAANNAANNANANNNNANANNAAANNANNAAAAAAAANAANANAANANAAAANAAAANAANNAANAAAAAAAAANAN

AAANANNNNNNANNN/
)>\/>>\/\/>>\<</>\/>\/>>\/>\<<<<</\/>)>>\/\/>>\</\</>\/<\</>\/\(
NANANAN

NANANANANNNANNANNNANANNANAAANANNNNNNANANANANANANNANNANAS AANANANANNAANNANANANANAANANAANANNNANANAANANNNN

ANANNANANANNNANNANAANANANANNNANANAANANANANANAANANANAAN
ANANANAAAAAAANAS
NANANNANANAN/
2%

¥8€1L ZiRAiv=ko |y THRiek

(SwIXR BlY B '[eR B]



[ #4] 4

A8 ol - HIH AEHHIMET

58 H|AFERA A|ZF ALE H|11

Mz D}

= (7]120.011/ccolh

x| (¥ H2] &=

7 8

4 AlZ R |

A x| o+

A =

o (s wa]
SAE E=E




=1

4l =
oo
Nz oz 40

(fon>) e
4 02 12
Q A

0 T
Zi X E

(7| K_E_A-iD
o Mz
.O1f/CCtO|
sh

(e &
d2] &=

A
=t I
L 7°
i o
g %)
ES




=X
=

W]

Ao rE o N B

HIASE ER AR

H| D

=
S}

(71Z0.01f/ccol s}

[H 2] &=




g &H2]. S¥Z
NZ S =X XY | R | =X =5 2 A= 409l
S (BR/42)| /2) | 2A (1/o0) =z
TF [=] L= ol = =
ax | 11| HIISSANBT \gojmme| 99 %?f;gf 2E8 0.005f/ccOlQ  ~
2 | #2 | HOI2EBXE? 2EA) | 9.92 | 1p:30) |2ZE 0.005f/ccnlet| -
#3 | ZAB-HOISLSBXIE] - - - 0JH/100AIOF -
#4 | BAB-HOISLBXE2 < - - 09H/100AlOF -
¥ 2E8H(LOD) : (120,000/(VXN))X0.005 3N : H2 AIOF &, V: & ZEQ(L)
(0.002f/cc ~ 0.005f/cc)
* AARBOIYORE HRAN U AR BIXIE 20| 5m0l4, XA 0.25m~3m2 0/ =AY
3112 JIECR HA5t0 HEHMO SR= BEs & Qg
« 2 A DIAAIZ HIIS0| OFRE0 HIIS 22XNE =5 &,




23 1+ ]
BIYREZICIH
CRIXYERE|C|m o#
IR IxEEE|clm L#
XYEEs SE|R2EIlY
Pt RBix
KlYs R@
RIXES Bz B8O B2202 XBRS
¥8EL Zi3ivsh Iy TRAlZkR
(ZTI)XES RIY



[ &4] S0 GH - WH SSHINZESE el
E- 5|

XE

HILHSTE AIZF AR

02 X rE HL mo




[ &2]. 33
A& =5 1= =X U | | =5 =X 27} AE M09
H5 (BR/28)| (1/=2) | LAl (f/cc) =2
#1 SRAHA 9.92 LE5HH 0.002f/ccO| O -
#2 SRAAHS 9.93 AZ8HH| 0.002f/ccO]| oF -
#3 SRS 9.93 &5 0.002f/ccO] o -
#4 SRZH & 9.90 _ 2E8HH 0.002f/ccO| -
) olO] A = 2y 088 252
53 #5 S H e s 9.93 | (09:00~ |Z=8HH 0.005f/ccO| 0t -
>4 (9EA) .
2 0t 15:00) [
#6 | ZAEZBI(AQ) 9.91 AZ5HH| 0.005f/ccO o -
#7 | EAEFPI(AQ)2 9.89 2AZ5H 0.005f/ccO| O -
#8 Hol28r=E 31 9.90 2E8HH| 0.005f/ccO]| oF -
#9 HoI28rE32 9.91 AZ=5HH| 0.005f/ccO| O -
#10 | RAIS-2XIAA - - - 0JH/100AlOF -
#11 | ZAIS-QAAH QR - - - 0H/100Al OF -
N - Hs= AIOF 2=, Vi & ZESE(L)

& 0.25m~3mZ O|CH = ZHI

¥ 2=8HA(LOD) : (120,000/(VxN))x0.005
(0.002f/cc ~ 0.005f/cc)
* QAXE0IEeEZE 840 U E84 HXl= 20| 5um0| 4, =
312 JIECE Aol HBEALHO ER= THEE £ QS.
*» D STFXNES HMetdT HAl HAtESHZ 1384 2AF 22|12 & E8F,
SANIAHE 2 EEYN =8 KRS PE Dol SHEXE HdHE



WWWWWWW

b BIYEE

8€1L ERivLh ly=ho TRl

(T3 BIY = '[ER Rl



[2 &4] &2 Al - HMH SSHHIMEEEE ZYY
=5
x| HIASE AJZL AR HIAZEY B8 AR H|T
| | i | DMl
=R \-_ =4 8‘ s o] 2
25 J!.‘,\-,.‘\\\W\_,_Vm’ -
SYAIZIAIZE09:00 =HZERA2E13:10
=E| '
=HERAIZH315 (8 52] &
NERE
R
[E &3]
TAE &x




£
x|

HIARSE IS} AR

4] 0 T px ox do

H|1

AlZfA|ZH09:20

(on>) rE ¥ o 12 12

EXHBEAZE10:20

EX
=8

4 A|5EA|2409:40

1=

=
=M Zn}

0.01f/ccolst)

(8 ™2] &=

NEVE
% 2 &g
[ 3]
AT A=




54 HIAEE AJEH ARR
ks g -

Aoy e X E

J

F:15:00

BA|

i)
2
=

lal
=
J
e
o
o
Aw
02
o

r




